„Sajam ljepote znanosti“ 
Dana 10.studenog 2009. godine u OŠ Petra Studenca Kanfanar održan je projektni dan pod nazivom „Sajam ljepote znanosti“  kojim je obilježen Dan znanosti. Primarni cilj projekta bio je predstaviti i približiti učenicima osnovnoškolskog uzrasta nastavne predmete poput kemije, biologije, informatike, fizike i matematike na način drugačiji od onoga koji se najčešće rabi u sklopu klasične nastave. 

Učenici viših razreda su se gotovo dva mjeseca marljivo pripremali i pod mentorstvom svojih učitelja proučavali estetiku ljudskog tijela. U radu je sudjelovalo osam učitelja iz područja kemije, biologije, matematike i fizike, hrvatskoga jezika, likovne kulture, informatike, vjeronauka i razredne nastave. Rezultati rada su svim zainetresiranim posjetiteljima predstavljeni u sportskoj dvorani škole u kojoj se odvijao pravi sajam znanosti- postavljeni su stolovi -  štandovi koji su simbolizirali pojedine nastavne predmete, a na svakom  prezentacijskom mjestu bili su angažirani učenici koji su prisutne vodili kroz pojedine sadržaje.  

Na  stolu na kojem su biti postavljeni sadržaji vezani uz matematiku učenici su proučavali omjere i proporcije ljudskog tijela mjereći zainteresirane posjetitelje te su se osvrnuti na čar i ljepotu (ne)simetričnosti ljudskog tijela s posebnim osvrtom na simetriju lica. Uz pomoć kompjuterskog programa Gimp svim zainteresiranim posjetitaljima učenici su izrađivali portrete i pokazali im kako bi izgledali kada bi ljudsko lice bilo u potpunosti simetrično. 


Grupa učenika koja je bila zadužena za sadržaje iz biologije predstavila je model presjeka kože kojeg su samostalno izradili te je time prisutne upoznala s našim najvećim organom- kožom. Povela se priča o potrebi za njegom kože pa se tako  zalšlo u  područje kemije gdje je skupina učenika predstavila preparate za njegu kože koje su sami pripremili (pilinzi od soli, ulja za kožu, pakunzi i šamponi za kosu). Budući se radilo o preparatima koje je vrlo jednostavno pripremiti kod kuće, na stolovima su se mogle naći i  brošure u kojima su predstavljeni kozmetički proizvodi te recepture za  njihovu izradu. Za sve zainteresirane održana je i radionica na kojoj se pripremao, a odmah zatim se mogao i isprobati, piling za tijelo, a sve je bilo popraćeno prezentacijom herbarija s ljekovitim biljem korištenim u proizvodnji preparata kojeg su izradili učenici u sklopu Domaćinstva.


Kozmetički preparati bili su pakirani u ambalažu koju su  osmislili i kreirali sudionici likovne grupe, a osim toga dramska skupina učenika snimila je i reklamu koju su obradili u suradnji s informatičarima. Ovime je zaokruženo predstavljanje kozmetičke linije  Petra. 

Da ne bi došlo do zaključka kako se briga za naše tijelo svodi samo na adekvatnu primjenu preparata za njegu tijela, fizičari su izradili nekoliko plakata te ukazali na važnost vježbanja posebno ističući povezanost fizike i sporta, a u sklopu događanja predstavljena je rasprava na temu „Kako briga za naše tijelo utječe na našu dušu“ koje je moderator bila učiteljica vjeronauka. 


 U izvedbi projekta sudjelovali su gotovi svi učenici viših razreda škole koji su imali priliku, na zanimljiv način, kroz zabavu i aktivno sudjelovanje usvojiti mnoge znanstvene pojmove iz područja kemije, biologije, fizike i matematike te ih demonstrirati i prenijeti mlađim učenicima. Ovo je veoma važno jer se tako razvija interes učenika za prirodne znanosti te umanjuje mogućnost formiranja predrasuda i odbojnosti prema kemiji, fizici i matematici, što je vrlo često u našim školama, a uz ovakav način rada pravi je primjer korelacije među nastavnim predmetima u školama. 
Projekt „Sajam ljepote znanosti“  financiran je od  strane Loreala te uduge Zlatni rez iz Rijeke koja se i inače bavi popularizacijom prirodnih znanosti među učenicima osnovnoškolskog uzrasta te su izvedbi projekta prisustvovali i njihovi predstavnici. 

Može se reći da smo ovim projektom željeli probuditi male istraživače u našim učenicima koji će promatrati okolinu na drugačiji, kritički način te će se pitati kako se i zašto nešto zbiva. 

Fotografije snimljene na radionicama i predstavljanju projekta možete potražiti u našoj fotogaleriji. 

